

1915. XI. 5. évi 3. évfolyam 150. szám

M. Abi

# DEBRECZEN

**Előfizetési ár szétküldéssel:**

**HELYBEN:**  
Egy óra 1 korona  
Negyedévre 3  
Egyes szám ára 4 fill.

**VIDÉKEN:**  
Egy óra 1 K 50 f.  
Negyedévre 4 K 50 f.  
Egyes szám ára 6 fill.

**Negyvenhetedik évfolyam.**

**150-ik szám.**

**Szombat, 1915 november 6.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**

**DEBRECZEN,**

**Garabos-utca 7. szám. Telefon: 412.**

**Lapkiadó Horovitz Zsigmond.**

## Megtörtük a szerbek ellentállását. Bulgáriát megtámadják az oroszok.



### Ujabb 4122 orosz fogoly

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Az ellenség folytatta a Strypa harc-vonal ellen intézett támadásait. A Wisniowcynál és Burkanownál lévő hadállásaink ellen intézett támadások a mi akadályaink előtt **omlottak össze**. Két zászlóalj lövészárkai előtt **500 orosz hullát temettek el**. Siemikowce faluban, Sieniawatól északra, változatlanul hevesen folyik a harc. Osztrák, magyar és német csapatok csaknem teljesen visszahódították a falut. Ezen a szakaszon **3000 orosz esett fogságba**.

A Styr alsó folyásánál is az ellenségnek számos előretörését utasítottuk vissza.

A Cartorijsktól nyugatra lezajlott harcokban egy mindkét hadsereg csapataiból összeállított hadtest összesen **5 orosz tisztet, 1117 főnyi legénységet fogott el és 11 gépfegyvert zsákmányolt** Höfer. (M.-e. s.-o.)

### Megtörtük a szerbek ellentállását.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Trebinjétől keletre a montenegrói határmenti hadállások elleni támadásunk folyamatban van. Bilecától keletre és Avtováctól délre az ott harccal bevett hadállások ellen az ellenség előretöréseket kísérelt meg, de visszavertük. A Bébija hegyen kézi gránátharc volt.

Kragujevac vidékén és Jagodinánál **megtörtük a szerbek ellentállását. Az ellenség visszavonul.**

A Kövess tábornok hadseregéhez tartozó osztrák és magyar csapatok Pozegán keresztül nyomultak előre. — Uzicé és a Visegrádtól keletre küzdő csoport közt létrejött az összeköttetés. Cacaktól délnyugatra **visszavertük az ellenséget** a völgy felett uralkodó magaslatokról. Más osztrák és magyar hadoszlopok **elfoglalták** a Stolica és Lipnica - Glavica magaslatokat és a szerbeket a Dobrnjai hegyhátára **szorították vissza**.

Német csapatok bevonultak Jagodinába.

A bolgárok támadásai Pirottól dényugatra tért nyerne. Höfer. (Min.-eln. sajtóoszt.)

### Megtámadják az oroszok Bulgáriát

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Bukarestből jelentik, hogy az orosz követségről származó információk szerint Oroszország a legközelebbi időben **megkezdte operációit Bulgária ellen**, anélkül, hogy a román semlegességet megsértené. Hírek keringenek arról is, hogy Reninél és Szilisztriánál fognak partraszállani orosz csapatok, s egyidőben a dunai operációval a Fekete-tenger felől is meg fogják kezdeni az akciót, míg az angolok és franciák Dedeagacsnál és Kavallán át igyekeznek terveiket megvalósítani.

### Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: Massigestől északra csapataink **rohammal elfoglaltak** egy harcvonalunk közeleiben lévő francia árkot 800 méter kiterjedésben; az árok védőinek legnagyobb része elesett, csak 2 tisztet, köztük 1 őrnagyot és 25 főnyi legénységet fogtunk el. (M.-e. s.-o.)

### 650 szerb fogoly.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Csapataink az ellenség szívós ellenállásával szemben a Koslenik hegyvidék (Kraljevótól északra) mindkét oldalán **előrenyomulnak**. Innen keletre a Zakuta - Vk.-Pselica - Jagodina vonalat általában **átléptük**. — A Moravától keletre hátráló ellenséget csapataink követik, **650 szerbet elfogtunk**. (M.-eln. s.-oszt.)

### A németek harcai az oroszokkal.

**4122 orosz fogoly.**

A német nagy főhadiszállás jelenti: Hindenburg tábornagy hadseregénél Dünaburg előtt még tovább tart a harc. Az oroszok különböző pontokon még

ismételték támadásaikat, de **mindenütt visszavertük őket**. Garbunwkánál különösen jelentékeny haderőt vetettek a harcba és itt vették legsúlyosabb veszteségeiket. Mikuliski falut tüzérségünk tüzelésével szemben nem tudták tartani és azt újból megszálltuk.

Linsingen tábornok hadseregének ellen az oroszok megkísérelték, hogy Kuchockawola falun rajtaüssenek; a helységbe benyomult osztagokat azonban ismét kiverték. Az ellenség újabb kísérlete, hogy erős ellentámadásaival Cartorijsktól nyugatra elért sikerünket vitássá tegye, megghiúsult. E harcokban **összesen 5 tisztet és 1117 főnyi legénységet fogtunk el, s 11 gépfegyvert zsákmányoltunk**.

Bothmer gróf tábornok csapatai Siemikowce faluban és falu mellett még harcoltak. A helység harcban ejtett **foglyok száma 3000 re emelkedett**. Az oroszoknak a helységtől délre intézett támadása is **összeomlott**. (Minisztereln. sajtóoszt.)

### Tíz kilométernyire Nistól.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Bojadjieff bolgár tábornok hadserege **elfoglalta Valakonjet és Boljevácot** (Zajecar—paracini ut mentén) és Svrijigtől Nis felé előrehaladva, **rohammal elfoglalták Kalafátot** (Nistól 10 kilométernyire északra). (Min.-eln. sajtóoszt.)

### Szabad az út Konstantinápolyig!

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Berliner Tageblatt írja: Szerbiát csak addig lehetett ellenségként tekinteni, amíg az útjában állott a központi hatalmaknak. Mivel az Orsovától délre előrenyomuló német, osztrák és magyar haderők már összeköttetést létesítettek a bolgár hadsereggel, ezzel tulajdonképpen már el is hártották az utóból az akadályt, mert **szabaddá lett az út Berlin, Bécs, Budapest és Konstantinápoly között**. Ami az egymástól elütő érdekektől részekre szakgatott Balkánon még történni fog, nyugodtan nézhetjük. A Kisázsia és még messzebb vivő ut nyitva van számunkra.

## A harmadik hadikölcsön népszerű magyarázata

(Folytatás.)

7. Mennyi kamatot fizet az állam és hogyan fizeti?

A kötvények a névértéknek 6 percentszázalékos (százalékos) kamatozzák. Ez azt jelenti, hogy a 100 koronás névértékű kötvény egy évi kamata 6 korona. Miután azonban a 6. pont szerint 100 koronás kötvényért például kevesebbet kell fizetni, mint 100 koronát, így a kötvények tulajdonképpen nem 6 percentszázalékos, hanem 6-18 percentszázalékos jövedelmeznek.

Ezek után az értékpapírok után az állam a kamatokat ez évi november 1-től kezdődően minden év május és november 1-én, tehát két részletben, utólagosan fizeti. Az első kamatot már 1916. évi május elsején megkapja az ember. A kamatokért el kell menni, vagy el kell küldeni oda, a hol a kötvényeket vásárolta az ember, elviszik magukkal a kötvényt s ott a félévi kamatokról kiállított és a kötvényhez előre mellékelt nyugták közül, — amelyeket szemelvényeknek neveznek — azt, amelyik már lejárt kamatról szól, levágják, kifizetik érte a kamatot s a kötvényt visszaadják. Postán és levélileg is el lehet ezt intézni.

8. Kelt-e fizetni adót és illetéket a kötvényekért?

Az állam a hadikölcsön kamatait, épügy mint felmondás esetén a hadikölcsön törvény értelmében, a kötvénytulajdonosnak minden fennálló és a jövőben behozandó magyarországi adó, bélyeg és illeték levonása nélkül fizeti ki.

9. Felhasználhatjuk-e a takarékokban levő pénzünket hadikölcsön-jegyzésre?

A tavaly augusztus 1-je után takarékbattott pénzünket, — a telmondási idők betartásával — tetszés szerint felhasználhatjuk a kötvény-vásárlására. A korábbi takarékbetétek csak a felét tartozik a takarékpénztár a kölcsön jegyzésének céljára kiadni, úgy hogy a jegyzésre szánt összeg másik felét készpénzzel vagy kölcsön felvétele útján kell pótolni. De a legtöbb takarékbetét megbeszéljük vele a dolgot, annyi pénzt ad ki az ilyen betétekből is, amennyit jegyezni akarunk.

10. Lehet-e kapni kölcsönt ezekre a kötvényekre és hol, mily összeg erejéig?

A kötvényekre az Osztrák-Magyar Bank és a magyar királyi Hadikölcsön-pénztár (de más bank is) a kötvény névértékének 75 százaléka erejéig kölcsön ad akkor, ha a hadikölcsön-kötvényt náluk zálogba adjuk. Ezért a kölcsönért most csak öt percentszázalékos kamatot kell fizetnünk, míg a kötvényekért, amint tudjuk, hat percentszázalékos is többet kapunk. Így tehát egy percent különbség még a javunkra esik.

11. Mit jelent a felmondás?

A hadikölcsön-kötvényeket az állam, ha majd neki tetszik felmondhatja, ami azt jelenti, hogy a kötvény tulajdonosának azt az összeget, ami a kötvényre rá van írva, visszafizetheti s a kötvényt akkor beszedi. Erre a felmondásra (visszafizetésre) azonban az államnak 1921. évi május 1-je előtti időre nincsen joga. Ebből a kötvénytulajdonos hasznára az következik, hogy kötvényeiért jövedelmükkel megkapja a hat percentszázalékos kamatot.

12. Mikor kapjuk meg a kötvényeket? Ha a 2. pontban megjelölt helyeken (ugynevezett aláírási helyeken) hadikölcsön kötvényt vásároltunk, az aláírási helytől a pénz fizetéséről nyugtát (pénztári elismervényt) kapunk. E nyugta ellenében rövid idő múltán ugyanazon helyen, ahol a pénzt befizettük, megfogjuk kapni magát a valódi értékpapíros, az ugynevezett kötvényt.

## A tengeralattjárók a politikában.

### A Balkán színpalái mögül.

(Fővárosi tudósítónktól.) Stockholmi Afionbladet írja: Lassanként egyre nagyobb világhírűsége derül a Balkánon történeti politikai események előzményeire. Megismerjük azokat a körülményeket, amelyek Bulgáriát a központi hatalmak oldalára vonták és amelyek Romániának és Görögországnak ugyszólván a lefegyverzéséhez vezettek.

Bulgária mindaddig, amíg nem köveitelték saját népének áldozatul dobását, semleges maradt. A keleti harctéren elért hatalmas eredmények után a központi hatalmeknek választaniok kellett a Szerbia ellen intézendő koncentrikus támadás és az Oroszország ellen való offenzíva folytatása között.

Az előbbi esetben a döntés Bulgária kezében volt és minthogy ez a mindenütt győzelmesen előre nyomuló központi hatalmak oldalán valamennyi nemzeti érdekét biztosítottak látta, minden habozás nélkül hozzájuk csatlakozott. Ezáltal a szövetségesekre nézve a román kérdés is megzöldást nyert.

Egy nagyszámú seregnek a szerb határon való rendkívül ügyes és fel nem tűnő összevonása után a központi hatalmak elérték azt, hogy **most Szerbiával le tudnak számolni**, anélkül, hogy segítségével elkésztett ántánt a központi hatalmak által iniciált **döntő eseményekbe beleszólhathatna**.

Az Isonzó melletti véres harcok és az oroszoknak kétségbeesett áttörési kísérletei Volhíniában bizonyítják az ántántnak azt a kivánságát, hogy a Balkánról a központi hatalmak hadainak egy részét elvonja.

De sem a nagy angol-francia offenzíva, sem a jelenlegi támadások **nem voltak képesek** a német és osztrák-magyar hadvezetőséget előre megállapított haditervében megzavarni. A két hadvezetőség bámulatos alaposággal és tervszerűséggel viszi keresztül támadásait és most, hogy a Duna és Konstantinápoly telett való uralom kérdése játszink főszerepet, kellő időben képes volt keresztülvinni azt is, hogy **tengeralattjáróinak legnagyobb részét** a Földközi-tenger keleti medencéjében a Dardanelláknál és a Fekete-tengerben **összpontosítsa**.

Az a körülmény, hogy az utóbbi hetekben az angol part közelében megtorpedóztott kereskedelmi hajók száma **feltűnően kisebbedett**, az angol sajtót arra a feltevésre bírta, hogy a legtöbb német tengeralattjárót sikerült elsüllyeszteniök. Most hirtelen nagy csodálkozásra ébrednek. A tengeralattjárók főműködési terepüket egyszerűen — Földközi-tengerbe helyezték át. A német jelentések állapítják meg, hogy az október 11-től 17-ig terjedő hét alatt a német tengeralattjárók **hat gőzöst süllyesztettek el a Földközi-tengeren**.

Ugyancsak ezekből a jelentésekből megtudjuk azt is, hogy **több tengeralattjáró működik Várna közelében és Odessza környékén**.

A tengeralattjáróknak a Földközi tengerbe való küldetése azonban ugylátszik főként Görögország magatartására vezetendő vissza.

A görög király, aki feltétlenül bizik a német és osztrák-magyar fegyverek végleges győzelmében, érthető okokból nem szívesen tenné ki hosszú tengerdarttal rendelkező és sok szigetből álló országát az angol csatájók pusztító tüzeinek. A görög Archipelagosban fellépő nagyszámú és merész német és osztrák-magyar tengeralattjárók raja azonban **megfélemlítő benyomást tesz** az angol dreadnoughtokra, melyek már megtanulták e háború folyamán azt, hogy veszedelmes dolog a német tengeralattjárók támadásával szembeállni.

Ez az intézkedés ismét **kiváló sakkhuzás** a központi hatalmak vezetőségének, mert levették vele a görög király válláról a legnagyobb gondot arra az esetre, ha — a mint az nagyon könnyen lehetséges — a viszonyok kényszerítő hatalmának befolyása alatt az ántánttal szemben fegyveres fellépésre hárítározná el magát.

B-n.

## Háborus gyűjtemények

### A magyar nemzeti muzeumnak

#### Kérelem a nagy közönséghez!

A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtára a háború kezdésétől fogva gyűjti a háborúra vonatkozó nyomtatott és írott emlékeket.

Bármennyi forrás áll is rendelkezésére, a közönség legzársebb rétegeinek bevonása nélkül nem érheti el célját.

Bizalommal fordul tehát a Könyvtár a magyar közönséghez, melynek érdeklődését fennállása óta állandóan tapasztalta s most is kéri támogatását.

Reméli, hogy most, amikor rendeltetéséből folyó kötelességéhez híven a világháború történetéhez forrásul szolgáló anyagot minél teljesebben iparkodik összegyűjteni s a jövő történetírás számára megőrizni, számíthat úgy egy-eknek, mint a polgári, katonai és egyházi hárságoknak, jótékony- és egyéb célu egyeseknek, szövetkezeteknek, cégeknek stb. jóindulatu támogatására.

Háborus gyűjteményünk kiterjeszkedik a háborúra vonatkozó, bár milyen nyelven megjelent, mindenféle nyomtatványra, a leg-egyszerűbb úrlaptól a könyvig, valamint kézzel írt naplókra, feljegyzésekre, tábori levelekre, versekre, rajzokra, térképázatokra, minden válogatás nélkül, külföldiekre ép úgy, mint hazaiakra.

Tájékoztatásul a következő csoportokban foglaljuk össze a háborus gyűjteményünkbe tartozó anyagot:

A háború előzményeivel s lefolyásával faglalkozó vagy azzal bármilyen vonatkozásban álló könyvek, füzetek, röpiratok, egyes folyóiratszámok. (Szépirodalmi termékek is) Ujságok, különösen rendkívüli hadiesemények alkalmával megjelentő külön kiadások, ujságkivágatok, folyóiratok, képeslapok. (Egyes számok is)

Tábori, hadi, fogolytábori újágok. Hivatalgs faragások, hirdetések, fel-

hívások, utasítások, mindentéle úrlapok. A közeli lemezre vonatkozó nyomtatványok. Liszt- és kenyérjegyek stb.

Szükségpénzek, fogolytábori pénzek.

Jótékonyági és egyéb egyesületek felhívásai, gyűjtőivei, fatragaszai meghívói, műsorai stb. Jó ékonysági számolócédulák, bélyeg, sorsjegyek stb.

Halotti jelentések (ujszágkivágatok formájában is.)

Térképek.

Képek, képeslevelezőlapok, fenyképtelvételek, emlékbélyegek.

Tréfás, humorosképek, nyomtatványok; játékok.

Zeneművek.

Háborus ponyvairodalom (versek, hadikronikák, elbeszélések stb.)

Kézírtos naptők, tábori levelek, táborban készült rajzok, dalok, dalgyűjtemények.

Ismételjük és hangsúlyozzuk, hogy külföldi és az elfoglalt ellenséges területekről származó mindennemű, a háborúval kapcsolatos irati és nyomtatott emlékre (hírdemények, parancsok, képek stb.) így nagy súlyt helyezzünk.

Szállítási és esetleg egyéb költségeket szívesen megtérít Könyvtárunk.

A Magyar Nemzeti Múzeum országos Széchényi-Könyvtára. (Budapest, VII., Múzeum körút 14.)

## Színház.

### Műsor:

Szombat: *Le gy el v é r*, operette.

Vasárnap délután: *Z s u z s i k i s a s z s z o n y*, operett 3 felv.

Vasárnap este: *A c i p á n y*, népszínmű 3. felv.

Hétfő: *P a l i k a*, színmű 3 felv.

**Tiszavirág.** Rényi Aladár kedves zenéjű operettjét elevenítette fel tegnap este színházunk énekes személyzete eléggé gondos előadásban. Teleky Ilona énekszámai nagyon szépen sikerültek s Darrigó Kornél nyalka huszárhagya sem tévesztette el a hatást. Minden ízében művészi alakítás volt a Mezey Margité, aki pajkosan ötletes, kiváló intelligenciával jelezte az alakítást nyújtott Josette szerepében s Várnayval ellejtett táncduettjével hangos tetszés nyilvánításokat váltott ki a közönségből. Ehez hasonlóan tökéletes volt a Kassay Károly Miska huszára, bár sok hozzá hasonló kiváló népszínművésze lehetne a magyar színszínháznak. Kisebb szerepekben jók voltak Szentgály Jenő, Turay Antal stb.



## Egy, esetleg két utcai butorozott szoba kiadó Darabos-utca 7. sz.

## HIREK.

— **Nagy értekezlet a hadikölcson ügyében.** A 6 százalékos magy. kir. adómentes harmadik hadikölcson kövényeinek jegyzése ügyében, a vármegyeház dísztermében 1915. év november hó 7-én, délelőlt 10 órakor tartandó nagyértekezletre az érdeklődőket tisztelettel meghívja Domahidy Elemér főispán és Márk Endre m. kir. udvari tanácsos, polgármester. Az értekezlet sorrendje a következő: Az értekezletet megnyitja: Domahidy Elemér főispán. Beszédet tart: Dr. Baltazár ref. püspök. A hadikölcson ismerteteli: Dr. Szántó Sámuel igazgató. Az értekezletet bezárja Márk Endre polgármester.

— **Ujházi Ede meghalt.** Ujházi Ede, a magyar színművészet büszkesége az elmúlt éjjel pontban 1 órakor kiszivedett, 71 évet élt. Halálának híre, bármily fájdalmat keltő is, nem érkezett váratlanul, mert a mester már hosszabb idő óta súlyos betegen feküdt, s az utóbbi napokban oly válságosra fordult állapota, hogy a katasztrófa közel bekövetkezése előrelátható volt.

— **Páncélvonaton.** Sega Alajos, a 28-ik cs. és kir. vasúttársaság őrmestere, a Worochta előtti útközben egy páncélvonat utja alkalmával a Worochta előtti 2-es számú alagút melletti munkahely fedezetétől kirendelt járőröz tartozott. Orzadala tizedessel vitte hátra sűrű golyózáporba a súlyosan megsebesült Wrublewsky nevű hidászkatona. Később a páncélvonaton ő maga is súlyosan megsebesült az arcán s balkarján chrappellszilánkoktól, azzal azonban, hogy sebe dacára szotgálatban maradt, alárendelijeinek szép példát nyújtott. Körösmezői Delatynig a páncélvonat minden utjában részt vett, ismetelten kitűnt a megrongált pályának ellenséges ágyu- és gyalogsági tűzben való kijávitásakor, amely munkálatok lehetővé tették, hogy a páncélvonat mindenkor arcvonatunk előtt járhatott, idejében odaérkezte által a Pruth jaremesei hidjának elpusztítását meg-hiusította s a vasúti forgalom, valamint az érkező csapatoknak az egyes állomásokra vitele megkezdhető volt. (Arany vívőszéki érem.)

— **A Debreczeni Gazdák Bankja Részvénytársaságnál** a harmadik hadikölcsonre folytatólagosan a következők jegyezték: Kertész Imre 10.000 kor. Polgári József 5.000 kor. Cyórfly István 5.000 kor. Bakócy Gábor 2.000 kor. Bayné Bernáth Vilma 800 kor. if. Bruckner Ernő 100 kor. A fentieken kívül kiemelendő, hogy Haranghy Sándor az első kibocsátású hadikölcsonból 50.000 koronát, a második kibocsátásból 50.000 koronát, összesen 100.000 koronát jegyzet.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Németh András ref. 50 éves, Rosenthál Ignác izr. 59 éves, Dr. Klein Jenőné Weisz Karolina izr. 32 éves, Havasz Gyula r. kat, 1 éves.

## Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel.

98.

— Előbb tanulmányoztam e pontot. Távol esik vonattól és minben villától, vagy emderlakta helytől. A parasztok pedig nam igen sétálnak az erdőn.

— Ugy van, S kitérő rejekpelyekkel bir, ahol kimeinket e.helyezhetjük. Jól dolgoztál, Flacseff.

— E szavak minden dicséretnél többet érnek herceg-éged ajkáról! — kiáltá a másik. Ez őszintén hangzott s Flacseff még autó-alcáját is lekapta, hogy arca kifejezéssel is erősítse.

Ki tudja, talán csakugyan ragaszkodott urához a szolgálélek hűséggel, akit elkábit a cim es gazdagzág. Es sötét szeméidől kivillogott az is, hogy szereti munkáját, e csellel, razaszszággal tet vérszomjas embervadászatot.

S ugyan e sötét szemek tüves villogaha selt az, amit a mendkütek kis csoportja a szabadság utáni szomjuzásnak tekintett, egy hősies es meggyőört lelek rajongásának. Itt ugyan nem ismertek volna reá, mert még a tekintete is más volt. Hiányzott a sűrű szemöldök s a szakáll, amely Tulénin arkifejlesztés teljesen megkülönböztette Flacseffétől. Most dus, barna haja volt, míg Tulénin alakjában ritka, sötét hajat viselt.

Ki képzelhette, hogy mindez csak az ügyes alcazás művészete volt.

Omiroff Borist e probléma nem is nagyon foglalkoztatta, mert ismét kissé guuyos pillantást ve ve az előtte állóra, odavetette:

— Helyes. Tanu mányozd hát lovább a terpet. Vissza jövet majd megálok érted.

S a következő szempillantásban tovaszá-guldott. Teljes gyorsasággal repült, bo dogan élvezve az egyedüllét e ritka, felséges perceit, amikor nem veszik körül titkos ellenségek és hízeltő, alázatos lakájsereg,

Nem is hassította menetét, mikor gyors kanyarulattal a beaupiani kástély mögé került. Csak mikor már szemébe tunt a kastély fehér fala, akkor állította meg az autót és ugrott le helyéről. Ekkor levetette köpenyét, szemüvegét s a kocsiból egy szalmakalapot es friss kesztyűket elővéve, szempillantás alatt hódító világvívá vedlett.

Majd az erdőbe lépett, egy kecskeny ösvéyre, miután díőbb megnézte óráját és élenken fülelt.

Az ágek közül feléje világított a beaupiani kastély fehér fala. Tutja, hogy ebben az irányban, ha befordni a sarkon, egy rács elébe ér. Itt lépnek ki a parkból, vagyis a park ama vadregényes, erdőszerű részéből, amelyben lagy Maud minden reggel sétalovaglását végzi. Nem is vart soká. Csakhamar felhangzott egy vágató paripa dobogása. Minő pontosság! Ime, mar itt is van!

A végételenül kecses megjelenés láttára a herceg keblet büszkeség dagasztotta. Nemcsak a szerelmes, de mindenki más is elragadtatva nézte volna a búbajos leányt, aki soha sem volt oly elragadó, mint a nyeregben. Karcsu, sugar alakja nem is mozdult, a hosszú lovagló-ruha előkandikáltak kecskeny, lakkcsizmas lábai s ranyhaján kis szalmakalap pihent. Csupa sugárzó góg és észbontó baj volt, amint gyors vágásban közeledett.

Mikor Omiroff előtt megállt, amaz nem is várta, hogy laugorjék a n aregből, hanem karjaiban emelte le, felhasználva az előnyt arra, hogy pldanatra a mellére szorítsa.

Maud mosolyogva, de határozot an bon-takozott ki karja ből. Ennyi bizalmasságot még megengede t, de ennél többet nem!

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7,

Telefon 130-30.

## Hadibiztosítást

**kössön** meglepően olcsó feltételek mellett:

önmaga életére	önt besorozták	<b>Katoná</b>
adósának „	adása . . .	
férjének „	férje . . .	
fiának életére	fia . . .	
alkalmazottja életére	alkalmazottja .	

a **Phönix biztosító társaságnál**. Kötvényei akár a harctéren, akár egyebütt bekövetkezett halálesetre 20.000 - K-ig terjedő összeget biztosítanak.

Rendes, mérsékelt díjszabás.  
Orvosi vizsgálat nincsen.  
Biztosítás azonnal hatályba lép.  
Pótdíj nincsen.

**Biztosítási díj egyszer és mindenkorra fizetendő. Eddigi hadbiztosítás összege 100,000.000 korora.**

Felvilágosítást nyújt és ajánlatokat elfogad a

**Phönix biztosító társaság**

**Hadibiztosítási osztálya**

Budapest., V., Vilmos császár-ut 64.

Telefon 130-30.

**Babot, Burgonyát,  
Káposztát,  
Sütő tököt**

bármily mennyiségben vesz és elad  
**ügynökségi iroda**, Cim a kiadó-  
hivatalban.

## Diófa

I-a gömbölyű törzs, nagy cégtől készpénzfizetés mellett kerestetik.

Ajánlatok **V. J. 1534.** jel aiat **Rudolf Mosse Budapest** intézendők.

**Egy idősebb és egy fiatalabb hadmentes segéd**, rövidáru engros üzletben felvétetik. Részletes ajánlatok „**Állandó**“ jeligére a kiadóhivatalba küldendők.

**Jókai-utca 25. számú  
HÁZ** jutányos árban **ELADÓ**

**Egy üvegezett ajtó** betéttel jutányos árban eladó. Cim a kiadóban.

## Magyar Remekírók

**55 kötet könyv  
diszkötésben ::**

**jutányos áron eladó  
Piac-utca 19.**

**hátnál az udvarban.**

## Könyvnyomdai munkákat

izlésesen, kifogástalanul  
és jutányos árban készít

# HOROVITZ ZSIGMOND

## Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4-12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

**Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.**